



退热药扑热息痛增大青少年患哮喘危险

http://www.firstlight.cn 2010-08-19

新西兰一项最新研究发现,青少年使用扑热息痛(退热净)会增加患哮喘危险。

科学家认为,扑热息痛可能导致身体内部变化,使孩子更容易遭到炎症或过敏的侵袭。新研究进一步佐证了"扑热息痛与哮喘之间存在关联"的说法。

《美国呼吸道与危重护理医学杂志》刊登的新报告表示,扑热息痛与哮喘之间"关联性极大"。更多的相关研究发现,经常使用扑热息痛会导致患哮喘的危险大增。

研究由新西兰医学研究院的理查德比斯利博士主持完成。研究人员向30多万名13~14岁的孩子发放问卷调查表,询问孩子们使用扑热息痛的频率。研究人员表示,"过去一月内至少使用过1次"为"高剂量用药","过去一年中至少用过1次"为"中等剂量用药"。结果发现,每月使用一次扑热息痛的青少年比不使用药物的哮喘发病率会增加一倍。至少每年使用一次扑热息痛,青少年患哮喘危险增加50%。同时,两组孩子患湿疹危险也分别增加了2.5倍和43%。

比斯利博士表示,限制青少年使用扑热息痛会使哮喘病例减少至少40%。

存档文本

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn